

# Projekt: **Adventní setkání občanů napříč hranicemi 2016**

Žadatel: město Hranice

Projektový partner: město Markneukirchen

Celkové náklady projektu: 10.422,69 Euro

Dotace: 8.859,29 Euro (85%)

Spolufinancováno Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Fondu malých projektů Euregia Egrensis.

Obsah projektu: podstatou projektu je setkání lidí obcí přeshraničního regionu, kteří společně stráví adventní čas. Město Hranice tak naváže na spolupráci se Svobodným státem Sasko, která byla úspěšně zahájena v roce 2010 dotačním titulem z programu Cíl 3. Hlavní aktivitou projektu je uspořádání kulturních akcí, které posílí nejen cestovní ruch v oblasti ašského výběžku a sousedního Vogtlandu, ale také vzájemné sblížování obyvatel hraničních regionů. Projekt tvoří blok dvou kulturních akcí. Zahájení je plánováno na 26.11.2016 akcí Rozsvěcení vánočního stromu. Na akci vystoupí hornisté, zazní fanfáry a vánoční koledy v podání dětí hranické mateřské a základní školy. K vidění bude živý betlém. Druhá kulturní akce je plánována ve dnech 10.12.2016 v kostele v Markneukirchen a 11.12.2016 v evangelickém kostele v Hranicích, a to společným koncertem souboru z Markneukirchen a sboru Chorus Egrensis. Samotnému vystoupení bude předcházet společná zkouška souborů, a to ve dnech 22.11.2016 v Hranicích a dne 5.12.2016 v Markneukirchen. Během vystoupení zazní Česká Mše Vánoční J.J.Ryby a Bachova Kantáta, a to jak v českém, tak i německém jazyce.

Cíl projektu: zvýšení míry spolupráce mezi oběma obcemi v oblasti kulturních akcí, které mají potenciál zviditelnit přeshraniční území. Pořádání kulturních akcí na veřejně přístupných místech obou obcí přinese zvýšení zájmu turistů o tuto lokalitu, vzájemné sblížování obyvatel hraničních regionů a kulturní výměnu. Zároveň tak dojde k utužení vzájemné spolupráce obou obcí, která se tak stane impulsem pro konání dalších přeshraničních aktivit.



Europäische Union. Europäischer  
Fonds für regionale Entwicklung.  
Evropská unie. Evropský fond pro  
regionální rozvoj.



Ahoj sousede. Hallo Nachbar.  
Interreg VA / 2014–2020

